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1. Y TpeHyTKy Kama je Op3WHA MOTONMKJIWCTE U, HEroBO HOPMaJHO ybGpsame je: a, = v?/R [3m]. Kako ce om

kpehe paBroMeprO y6p3aHo Ge3 mouerHe Op3uHe Basku: V2 = 2a;S, TOE je a; TAHTeHIujaaHo yop3ame. HopMmairo
yOp3ame cana je: a, = % [3:], ma je omHOC HOpMANHOT M TAHTEHIUMOHANHOT yOpsama: o = 25 [8m].

OpmHoc yraonux Op3vHa MOske ce JOOUTH KopuinhiemeM Be3e yraoHe Op3uHE M yraoHOT IoMepaja 3a PaBHOMEDHO
y63aHO0 KPY:KHO KpeTame 6e3 noderHe 6psune: w? = 2a¢ [2n]. Omroc KBaapaTa yraoHuxX 6p3WHA MOCITE HABPITEHUX

IeT ONHOCHO IBA IIYHA KPYyT'd M3HOCH: (3—;)2 = 20527 — 5 [3m], mTo KOHAUHO naje: s = \/% [1m].

2. Kako mema mpornmsaBama nm3MeDy ToukoBa m myTa, Op3mMHA Tadyke y KOjOj TOYaK AOAUPYje IyT je CBe BpeMe
jemnaka mysu, na je: v(t) = w(t)R [8u], rae je v(t) 6p3una nenTpa Touka, a w(t) yraona Op3uHa TOUKA y TPEHYTKY
t. 3aBucHOCT yraone Gp3uHE O BpEMEHA IPU PABHOMEDHO YCIOPEHOM KDPY:KHOM Kperamy je: w(t) = vg/R — at
[3m], ma Gumukm paBHOMEpHO ycmopaba ca ycmopemeM a = aR = 0.125 m/s? [3n]. BaycraBnu myT Gumnukmaa je:
s = v%/(2a) = 100m [4m]. U3 mejemmakoctu s < L 3armydyjemo ma he GUIUKIMCTA YCIETH Aa 3aKOUM TP HETO
IITO CTUTHE IO Ipelpeke [2m].

3. (a) Bpeme koje crujam mpoBezne Ol MOUYETKA CIyCTa A0 Kpaja meoHure B jemHako je 36upy BpeMeHa KOje CKUjall
nposeqe Ha neonunu A u neomunu B. Kperame ma meonunu A je paBHOMepHO yOp3aHO Ca MHTEH3UTETOM yOp3ama
a = gsina = g/2 [2a]. Kako je ckujam 3amodeo CIyCT M3 MUPOBama, Heros npebenn nyr jemmak je: s = ati/2,
Te je BpeMe Koje mpoBene Ha geonunu A mato ca: t4 = \/2sa/a = 7,82s [2n]. Ilpm npenacky ca meonune A Ha
neonuly B mHTeH3UTeT Gp3MHE CKUjama ce He Mema U u3Hocu: va = aty = 38,36 m/s [lu|. Bpeme nposezneno na
neonunu B msnocu: tp = sp/va = 2,61 s [2m]. YKymHO BpeMme Koje CKMjam mpoBeme OX MOYETKa CIyCTa A0 Kpaja
nmeonune B usnocu: t =t4 +tp = 10,43 s [1m].

(6) Y TpeHyTKY OnBajama O MOIJIOTEe, CKUJAIl NMa CaMO XOPU30HTAIHY KOMIOHEHTY Op3UHE, Te je HeroB IoMepaj
Iy z-oce jemHak l, = vt [2m]. Iy y-oce KpeTame CKUjama je paBHOMEpPHO yOp3aHo 6e3 mouerHe Op3uHe, ca
yOp3amem jemmakuM yOpsamy 3eMJbMHE Teske, Te je HEroB NOMepaj Ay y-oce jemsak [, = gt?/2 [2m]. Us
jemHaumHe moMepaja 1o z-ocu caenu: t = [, /v, WTO 3aMEHOM y jeJHAYMHY 3a IIOMepaj IO y-OCHU Aaje IPBY Be3y
usmeby I, u l,: 1, = gl2/(2v?) [2n]. Yoummo Tpoyrao obpasosan crpanunama l, [, u l,. Taj Tpoyrao je monosusa
jeIHAKOCTPAHUYHOT TPOYTJIa, Te je: [, = 1.V3 [2n]. OBuMm je no6ujena apyra Besa usmeby I, u l, u emuMuHAILOM
ly ce 3a l, mobuja: I, = 2%112 [2o]. 3a xumorenysy Tpoyrua Baxku: | = 2[, [lm], Te KOHAUHO Hy:KUHA CTa3e HA

neonnnu C' KOjy CKHUjam IpejeTu m3Hocu: [ = %1}2 = 282,50m [1m].

B v=20

m
> S

Cunra 1: CxeMaTCKM OpUKA3 TPAjEeKTOPUje CKUjala

4. Bo3au A
Bozau A ce kpehe pasaomepno yop3ano u npeiasu pacrojame s = 200 m uzmeby asa cemadopa 3a speme 7 = 30 s.
Y6p3ame a4 Bozaua A MOke ma ce M3padyHa M3 pejammje: s = as72/2 m jemHako je: aq = 2s/72 = 0,44m/s?.
Bpsuna Boszaua A npu monacky mo cemadopa je: va = aa7 = 13,33 m/s = 48km/h [1u]. Cpemma Op3una Bo3auda
A jennaka je: T4 = s/7 =6,67m/s =24km/h[1,5m].
Bozau B
Y6p3same Bozaua B Mose ce mobutu u3 Bese 6Gpsume u npebenor myta: v? = 2aps/2, u mobuja ce: ap = v?/s =
1,38 m/s?. Bpeme tg) noTpebHO ma Bo3ay B NOCTUTHE MAKCUMAJIHY HO3BOJLEHY OP3UHY je: tg) =v/ap =s/v=12s
[1u]. Kako Bo3au B ycmopaBa MCTUM MHTEH3UTETOM yOp3ama, YKYIHO BpeMme tp 3a Koje Bo3ad B crurhe 1o

cemadopa jenHako je: tp = 2t531) = 24 s [1u]. Cpenma Gp3una Bozaua B je: Up = s/tp = 8,33m/s = 30 km/h [2].
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Boszau C

Bpewme t(cl) Koje je morpebHO Bo3auy C na HOCTUTHE MAKCUMAJIHY HO3BOJbeHy Op3muy kpehyhwu ce paBHOMepHO

ybp3ano ybpazameM a¢, jeIHAKO je: tg) = v/ac = 5,56 s [1u]. 3a To Bpeme Bo3au C mpebe pacrojame sg) =

%ac(tg))2 = 46,30 m. Hakon tora, Bo3zau C ce kpelie koHCcTanTOoM Op3uHOM v. Kako je yrymHO pacrojame m3meDhy

nBa cemadopa s, Bozau C' ce kpehie KOHCTAHTHOM OP3WHOM Ha PACTOjamy 5(02) =s—2- s(cl) = 107,41 m [1u]. Oso

(2) 9
pacrojame oH mpebe 3a: t(g) =% ¢ 27130 = 6,44 s [1u]. Y tpehem neny Bo3au C ycnopasa yGp3ameM ac.

v
Bpewme t(cg) moTpebHO Ma yCIopU jeTHAKO j€ BPEMEHY tg) = 5,56 s [1m]. VI3 cBera mpenxoaHo HABENEHOT CJIENU 14

je cpemma 6p3uHa Bo3aua C jenHaka Uc = W =11,39m/s = 41,01 km/h [2m].
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Cuura 2: I'padur 3aBrucHOCTI Op3VHE OX BpEMeEHa 3a CBa TPU BO3ada

Caka xKOpekTHO yHeTa Tauka HOocu [lm]. CBaka KOOpmuHATa MOHAOCODO HOCH IOJIOBUHY IO€HA Tadke. Tadkre Koje
ce Gonyjy cy 3a Bozaua A: {(30,48)}, 3a Bozaua B: {(12,60)}, {(24,0)} u 3a Bozaua C: {(5,56,60)}, {(12,60)},
{(17,56,0)}. Kopekrro manpran obuaur rpadura socu [0,51] mo Bozauy.

5. Ila Ou KyT/Inma maja HA MECTO KOj€ je HENOCPEIHO UCHOJ MecTa m3bamuBama (y CHUCTEMYy BE3aHOM 3a 3eMILY ),
H€Ha XOPU3OHTAJHA KOMIIOHEHTa Op3WHE y OOHOCY Ha BO3 Mopa Outu —U [3m]. AKO BEpPTHMKAJIHA KOMIIOHEHTA
Op3uHE KyrJuie MMa WHTEH3UTET v, BpeMe KOje je KyTJMmu HOTpeOHO ma Cce BPATU Ha IIOYETHY MO3UNUjy je:
t = 2v/g [2m]. Bpeme morpebGHO BO3y na ce moMepu 3a CBOjy AyskuHy usHocu: t1 = l/u [2m]. Kyrmuna zelie
yIOAPUTH ¥ KPOB BO3a ako Basku: t; < ¢ [3m]. U3 oBe mejemmarkoctm mobuja ce ycuos: v > gl/(2u) [2m], ma je
MUHUMAJIHA BPEJHOCT BEPTUKAJIHE OP3UHE KYTIULE Vpnin = gl/(2u) [1n]. MunuMasnaa Gp3uHa Kyriauie y OgHOCY Ha
Bo3 je: v, = /u? + (gl/2u)? [3n]. IIpebenn myT kyraume 10 mata Ha 3eMbY y TOM caydajy je: s = h+v2,, /g =
h + gl?/(4u?) [4n].
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